



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве осужден житель Подмосковья, оскорбивший представителя власти



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя г. Подольска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). Как установлено следствием и судом, вечером 23 сентября 2016 года мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, вступил в словесный конфликт с контролерами турникетных линий Курского вокзала столицы. Для пресечения его действий и привлечения к административной ответственности к месту конфликта прибыл сотрудник транспортной полиции. На законные требования полицейского прекратить противоправные действия и проследовать в дежурную часть злоумышленник умышленно в присутствии посторонних лиц выразился в его адрес грубой нецензурной бранью, направленной на открытую демонстрацию циничного пренебрежения личностью и статусом сотрудника полиции. Тем самым он унизил его честь, профессиональное и человеческое достоинство, а также авторитет представителя власти в глазах общественности. Подсудимый с предъявленным обвинением согласился, в содеянном раскаялся, просил суд рассмотреть его дело в особом порядке.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Приговором мирового судьи судебного участка №360 Басманного района г. Москвы осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1088587>